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АРБІТРАЖ ТРАФІКУ У ТРАНСКОРДОННОМУ 

МАРКЕТИНГУ 

 

Транскордонний маркетинг та арбітраж трафіку — це дві стратегії, які 

можуть ефективно використовуватися в онлайн-бізнесі для просування товарів і 

послуг через кордони країн та для залучення аудиторії з різних географічних 

регіонів.  

У сучасній економічній літературі широко висвітлено актутальні проблеми 

арбітражу трафіку та афілійованого маркетингу, стратегії та тактики залучення 

рекламного трафіку на сайт чи воронку для збільшення показників продажів - 

про це йдеться, зокрема у працях Рассела Бенсона, Корі Рабазінські. Питання 

афілійованого маркетингу, включаючи стратегії арбітражу трафіку для 

генерації прибутку, висвітлено у роботах Майкла Фокса та Ноа Грея. Аспекти 

роботи з пошуковими системами детально описано в роботах Річарда Стока, 

зокрема акцент зроблено монетизації трафіку. Касім Муххамед у своїх працях 

пропонує практичні поради та стратегії для тих, хто хоче досягти успіху в 

афілійованому маркетингу, включаючи аспекти арбітражу трафіку.  

Транскордонний маркетинг означає рекламу і просування продуктів чи 

послуг за межами власної країни. Це може включати різні стратегії, такі як 

адаптація маркетингових кампаній до культурних особливостей різних країн, 

міжнародні SEO, соціальний медіа маркетинг і т.д. 

Арбітраж трафіку описує стратегію, коли трафік (відвідувачі) залучається 

за допомогою рекламних зусиль та перенаправляється на веб-ресурси з метою 

отримання прибутку. Це може бути здійснено через різні канали, такі як платна 

реклама, афілійований маркетинг, соціальні мережі тощо [1, с.80]. 
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Арбітраж трафіку у транскордонному маркетингу — це стратегія 

залучення та маніпулювання трафіком через різні географічні кордони з метою 

максимізації прибутку. Ця стратегія може бути особливо ефективною в умовах 

глобального бізнесу, коли компанії прагнуть розширити свою аудиторію за 

межі власної країни.  

Розглянемо ключові аспекти арбітражу трафіку у транскордонному 

маркетингу: 

 Глобальне таргетування. Арбітраж трафіку може включати в себе 

використання платних рекламних кампаній для привертання трафіку з 

різних країн. Платна реклама на популярних глобальних платформах, 

таких як Google Ads, Facebook Ads, або інших регіональних рекламних 

мережах, може бути ключовою стратегією [2, с.119]. 

 Мовна локалізація. Для ефективного арбітражу трафіку важливо 

локалізувати мову контенту та рекламних матеріалів. Використання 

мов, які розуміють цільові аудиторії різних країн, може підвищити 

конверсію та ефективність кампаній. 

 Адаптація до культурних особливостей. Розуміння культурних 

особливостей кожної країни є ключовим. Адаптація маркетингових 

стратегій до місцевих особливостей може полегшити привертання уваги 

та підвищити рівень прийняття товарів або послуг.  

 Використання географічного таргетингу. Використання географічного 

таргетингу у рекламних кампаніях дозволяє точно визначати аудиторію 

для різних географічних регіонів. Це дозволяє ефективно спрямовувати 

рекламу на конкретні локації [3, с.47]. 

 Використання місцевих платіжних систем. Для зручності споживачів у 

кожній країні важливо використовувати місцеві платіжні системи. 

Врахування популярних методів оплати в різних регіонах може 

позитивно позначитися на конверсії. 

 Аналіз трендів та попиту. Постійний моніторинг глобальних трендів та 

змін в попиті є важливим елементом успішного арбітражу трафіку. 



197 

 

Реагування на зміни в попиті дозволяє адаптувати маркетингові 

стратегії. 

 Використання місцевих платформ. Залучення трафіку через місцеві 

онлайн-платформи та маркетплейси може бути ефективним в 

транскордонному маркетингу. Це може включати співпрацю з 

популярними місцевими соціальними мережами або платформами 

електронної комерції. 

 Аналіз результатів та оптимізація. Ретельний аналіз результатів кампаній 

та постійна оптимізація стратегій є необхідним етапом. Аналітичні 

інструменти допомагають визначити найефективніші підходи для 

різних ринків [4, с.201]. 

Успішний арбітраж трафіку у транскордонному маркетингу вимагає 

глибокого розуміння різних ринків та їхніх особливостей, а також відповідність 

високим стандартам етики та законодавства. 

Виділимо аспекти успішного арбітражу трафіку у транскордонному 

маркетингу: 

 Крос-канальний маркетинг. Використання крос-канальних стратегій, які 

включають в себе різні маркетингові канали, може підсилити 

ефективність арбітражу трафіку. Наприклад, комбінація платних 

рекламних кампаній, контент-маркетингу та соціальних мереж [5, с.22]. 

 Співпраця з локальними афіліатами. Залучення локальних афіліатів може 

допомогти підсилити стратегію арбітражу трафіку. Місцеві афіліати 

розуміють специфіку місцевого ринку та можуть допомогти ефективно 

впроваджувати кампанії. 

 Робота з перекладачами та локалізаторами. Для високоякісного контенту 

та рекламних матеріалів важливо використовувати кваліфікованих 

перекладачів та локалізаторів. Це допомагає уникнути непорозумінь та 

забезпечити вірний контекст. 

 Оптимізація для різних платформ. Різні регіони можуть використовувати 

різні соціальні мережі, пошукові системи та інші платформи. Адаптація 
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стратегій арбітражу трафіку до популярних платформ кожного регіону є 

ключем до успіху. 

 Аналіз конкурентів. Вивчення конкурентного середовища в різних 

країнах допомагає виявляти можливості та визначати конкурентні 

переваги. Арбітраж трафіку повинен бути зорієнтованим на ринок та 

здатним реагувати на дії конкурентів. 

Загальна успішність арбітражу трафіку у транскордонному маркетингу 

визначається глибоким розумінням міжнародного бізнесу, культурних 

відмінностей та гнучкістю в адаптації стратегій до різних умов ринку. 

Оптимізація та постійне вдосконалення важливі для досягнення успіху в цій 

галузі. 
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